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                                                         Zápisnica 

                      zo zasadnutia PK SJL, SV konaného dňa 12. 2. 2026 

Prítomní: Mgr. Magdolenová, PaedDr. Šedíková, Mgr. Poliaková, Mgr. Šovčíková, Mgr. 

Holecová 

Neprítomní: Mgr. Behan 

              

Program:  

1. Otvorenie, privítanie prítomných 

2. Analýza a vyhodnotenie študijných výsledkov za I. polrok 

3. Kontrola plnenia úloh a plnenia tematických výchovno- vzdelávacích plánov  

4. Príprava maturantov na externú časť MS a PFIČ, odsúhlasenie maturitných zadaní na 

ústnu časť MS zo slovenského jazyka a literatúry a dejepisu 

5. Priebeh žiackych súťaží 

6. Rôzne 

7. Záver 

 

K bodu 1 – Zasadnutie otvorila a viedla predsedníčka PK, privítala prítomných 

K bodu 2 –  Vyhodnotenie a analýza študijných výsledkov za I. polrok 2025/26 

• Študijné výsledky v predmete slovenský jazyk a literatúra, dejepis, seminár z dejepisu 

vyhodnotili vyučujúce Mgr. Magdolenová a Mgr. Poliaková. Žiaci jednotlivých tried sa 

počas sledovaného obdobia veľmi dobre aklimatizovali na požiadavky predmetu. Na 

hodinách pracujú aktívne, pravidelne sa zapájajú do diskusií a plnia zadané úlohy s 

primeranou samostatnosťou a záujmom. Väčšina žiakov dosahuje primerané výsledky, 

ktoré svedčia o priebežnom napredovaní a zodpovednom prístupe k učivu. 

•  Vyučujúce Mgr. Holecová a Mgr. Šovčíková zhodnotili prvý polrok. Nevyskytli sa 

žiadne problémy, žiaci sú snaživí, čo sa prejavilo aj v zapojení do projektu Záložka spája 

slovenské školy, účinkovali na Vianočnej akadémii. V tohoročnom 14. ročníku 

(celoslovenského projektu) „Záložka do knihy spája slovenské školy“ žiaci I. A a I. B 

triedy nášho gymnázia nadviazali priateľské spojenie so žiakmi Gymnázia v Sečovciach 

a prostredníctvom výmeny ručne vyrobených knižných záložiek zdieľali svoju radosť 

z čítania. Žiaci sa s námetom Najobľúbenejší citát z knihy, ktorá zmenila môj pohľad 

na svet zamysleli nad hodnotami, ktoré prináša kniha a priateľstvo medzi školami. 

Výsledkom boli originálne vizuálne práce – záložky s citátmi, ilustráciami a osobnými 

posolstvami. Pri výmene si obidve školy navzájom poslali svoje výtvory a krátke 

pozdravy – a tým sa otvorila cesta k novým kontaktom medzi mladými ľuďmi. 

Zapojenie sa do projektu sa stalo nielen kreatívnou aktivitou, ale aj výbornou 

príležitosťou na podporu čítania, kultúry kníh a spolupráce medzi školami. Naša škola 

hrdo vytvorila svoj „knižný most“ do Sečoviec, ktorý potvrdzuje, že čítanie a tvorivosť 

dokážu spojiť žiakov aj medzi rôznymi regiónmi.  
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• U všetkých žiakov so ZZ, IVP, PO rešpektujeme vyjadrenia špeciálneho pedagóga 

a psychológa a  pri hodnotení sa riadime  pokynmi špeciálneho pedagóga 

 

K bodu 3 Kontrola plnenia tematických výchovno- vzdelávacích plánov 

Plány SJL, DEJ, UKL SED, NAV, ETV plníme podľa daného rozsahu..  

 

K bodu 4  Príprava maturantov na externú a internú časť MS, odsúhlasenie maturitných zadaní 

na ústnu časť MS zo slovenského jazyka a literatúry a dejepisu.  

Na hodinách SJL vyučujúce pravidelne so žiakmi opakujú a systematizujú učivo I. až IV. 

ročníka.  

Predmetová komisia  SJL, SV na svojom zasadnutí dňa 12. 2. 2026 odsúhlasila maturitné 

zadania na ústnu časť MS zo slovenského jazyka a literatúry a dejepisu.  

 

K bodu 5  Priebeh žiackych súťaží 

Slovenský jazyk a literatúra 

• Olympiáda zo SJL —krajské kolo, 3. 2. 2026, zúčastnila sa ho žiačka 3. ročníka , 

skončila v rámci kraja na 9. mieste. 

 

• Regionálna súťaž v prednese poézie a prózy štúrovských autorov –vyhlasovateľom 

súťaže, ako tradične, bol Miestny odbor Matice slovenskej a spoluorganizátorom mesto 

Zlaté Moravce a Mestská knižnica v Zlatých Moravciach, 19. 11. 2025 naše gymnáziu 

získalo 1. a 2. miesto. 

 

Dejepis 

• Školské kolo Dejepisnej olympiády sa v tomto roku uskutoční 13. 2. 2026, do 

olympiády sa zapojili 2 žiaci. 

 

• Dejepisná súťaž českých a slovenských gymnázií 2026— krajské kolo sa uskutoční 29. 

4. 2026. 

 

 

K bodu 6 – Rôzne 

• 30. 9. 2025 sa výber žiakov zúčastnil na divadelnom predstavení v SND Ježiš 

z Montrealu. 

• 19. 11. 2025 Beseda s vydavateľom K. K. Bagalom a spisovateľom P. Rankovom /žiaci 

III. ročníka/. Okrem pútavého rozprávania, zaujímavých názorov a postrehov z oblasti 

vydavateľskej praxe venoval K. K. Bagala našej škole 100 kníh zo súčasnej slovenskej 

literatúry, ktoré vyšli v jeho vydavateľstve. 

• Mgr. Magdolenová bola členkou komisie v KKOSJL v Nitre. 

• Vianočnú akadémiu organizovala Mgr. Šovčíková. 

• Projekt podporený Nadáciou ZSE Mgr. Magdolenová vypracovala projekt zameraný 

na rozvoj čitateľskej gramotnosti „Čítajme spolu – otvorený priestor pre mladých, ktorí 
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chcú čítať, diskutovať a rásť“,  projekt bol odposlaný, ale nebol vybraný Nadáciou ZSE. 

Aj v budúcnosti by sme sa chceli znovu zapojiť do podobných projektov. 

  

K bodu 7 –  zasadnutie ukončila predsedníčka PK, poďakovala prítomným za účasť. 

 

 

 

 

Zlaté Moravce 12. 2. 2026                                                        Zapísala: Jana Magdolenová  


